


 Олимпиада по географии 10 класс.

1. Какое из перечисленных государств является лидером по численности населения?
а) Индия; 
б) США;
в)Россия; 
в) Китай; 
г)Бразилия.

2. Где находится наибольшее количество государств относящихся к группе «менее крупных»?
а) в Азии; 
б) в Европе; 
в) в Латинской Америке; 
г) в Африке.

3.Новые индустриальные страны часто называют:
а) «Европейским тиграми»; 
б) «Европейскими львами»; 
в) «Азиатскими тиграми»; 
г) «Азиатскими львами». 

4. Как называется форма правления, при которой реальная законодательная власть принадлежит парламенту, а исполнительная правительству?
а) республика; 
б) абсолютная монархия; 
в) конституционная монархия;
г) теократическая монархия.

5. Совокупность процессов рождаемости, смертности и естественного прироста называется
а) структура населения; 
б) миграции; 
в) воспроизводство населения;
г) демографическая политика.

6. Для какого государства характерен низкий уровень рождаемости и естественного прироста населения:
а) Индия; 
б) Мексика; 
в) Египет; 
г) Япония.

7. В какой из перечисленных стран введены ограничения рождаемости 
а) Германия;
б) Франция; 
в)Индия; 
г)Япония.

8. Где находится «медный пояс»?
а) в Африке; 
б) в Азии; 
в) в Европе; 
г) в Южной Америке.

9. Какого государства, из перечисленных, нет в пределах «северного лесного пояса»?
а) Швеция; 
б) Финляндия; 
в) Россия; 
г) Эквадор.

10. Какой вид транспорта является самым дешевым?
а) автомобильный; 
б) морской; 
в) авиационный; 
г) трубопроводный.

11. На границе какого государства и региона России находится крайняя южная точка страны? 
а) Монголия – Республика Тува;
б) Азербайджан – Республика Дагестан;
в)Грузия – Республика Карачаево-Черкесия;
г) Северная Корея – Приморский край.

12. Укажите ошибку в составе «Большой восьмерки»: 
а) США; 
б) Япония; 
в) Испания; 
г) Великобритания.

13. Какая электростанция из предложенного списка имеет самую большую мощность и не использует минеральное топливо:
а) Курская; 
б) Саяно-Шушенская; 
в) Костромская; 
г) Саратовская. 

14. О каком субъекте РФ идёт речь?
Здесь находится самый крупный металлургический комбинат в бассейне самой полноводной реки Европейской России.


15. Какое государство описано?
Это государство находится в центральной Европе. Входит в состав «Большой семерки». Его столицу называют «городом цветов, духов и художников». В этом государстве республиканская форма правления. Это государство имеет общую сухопутную границу только с большим количеством соседей. Электроэнергетика базируется преимущественно на АЭС. 
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